

价值120万英镑
失窃后消失2年零8个月

绝世名琴 失而复得

据英国媒体7月31日报道,2010年11月,韩国知名女小提琴家金敏珍(音译,Min-Jin Kym)在伦敦某快餐店就餐之后,发现自己价值120万英镑、拥有317年历史的古董小提琴竟被人偷走。日前这桩轰动一时的离奇盗窃案最终告破,经过长期追查,上周,英国警方在米德兰地区一所房屋中找到了金敏珍的小提琴。



价值120万英镑的绝世名琴

失窃 120万英镑天价小提琴快餐店被偷



韩国小提琴家金敏珍

现年35岁的金敏珍是韩国知名女小提琴家,有韩版“陈美”之称。金敏珍失窃的这把小提琴产于1696年,已有317年历史,出自意大利著名制琴大师安东尼奥·斯特拉迪瓦里之手。目前流传于世的这类作品全世界仅有450把,国际市场价格高达120万英镑。

多年来,该琴跟随金敏珍征战世界各地,被她视若珍宝。但

在2010年11月,这把古董小提琴竟在转眼之间不翼而飞。2010年11月29日晚8点30分左右,金敏珍身背装有天价小提琴的琴盒,与朋友在伦敦尤斯顿火车站附近的“Pret A Manger”快餐店用餐。然而,在金敏珍和好友一边用餐、一边聊天的时候,她随手放在椅子边上的装有古董名琴的琴盒竟被3名窃贼神不知鬼不觉地偷走。

后续追踪

被找到时 “仍和原来一样好”

由于英国警方并未透露关于调查过程的更多细节,金敏珍的这把天价小提琴在被偷之后究竟发生了些什么,目前仍是一个谜。

最值得庆幸的是,当金敏珍的百万名琴被找到时,它几乎仍和原来一样保存完好,只受到了“最小程度的损害”。不过,目前这把小提琴尚无法立刻物归原主,因为当年小提琴丢失之后,“百灵保险经纪集团”已经向金敏珍赔付了一大笔钱,但如今小提琴重新被寻回,在这种情况下,目前金敏珍必须与保险公司进行协商,并制定出一套双方都认可的计划,然后花钱将那把小提琴买回来。

尽管如此,金敏珍依然感到无比欣慰。7月30日,金敏珍对记者表示,当得知警方已经找到她的小提琴之后,她欣喜若狂。金敏珍称,在小提琴失踪之后,她一直都害怕再也见不到它了。她说:“我曾以为自己永远地失去了它。过去几年来,每一天的每一刻,在我的脑海深处,我一直都被失去这把小提琴的痛苦所折磨,为自己的疏忽大意而自责。”

综合消息

寻踪 保险公司重金悬赏求线索

这一离奇盗窃案曝光后,在英国轰动一时。除了小提琴之外,金敏珍失窃的琴盒内还有两把价格不菲的琴弓——一把出自法国名家派卡特,价值62000英镑;另一把出自名家巴赞,价值5000英镑。金敏珍的名琴事先投

了保,案件发生后,承保的“百灵保险经纪集团”立即宣布悬赏15000英镑,用于征集线索。

伦敦大都市警察局艺术和古董专案组也立即介入调查。警方认为,窃贼可能是一伙长期在火车站附近流窜作案的惯犯,他们

在下手时并不清楚小提琴的实际价值。不过,警方深信,被窃小提琴过于出名,很难在黑市上脱手。负责此案的探长表示:“古琴一旦变卖就会被发现,但我们依旧通知了大部分古董乐器经销商,发现小提琴就通知警方。”

现身 消失2年多后在英国被找到

2011年,警方抓获3名窃贼——32岁的主谋约翰·玛格汗和另外两名十来岁的青少年。然而,失窃的小提琴犹如人间蒸发一般,从此再没有出现。警方先后与多名古董乐器专家合作,却一次次碰壁。比如今年3月,警

方以为在保加利亚找到了小提琴,却发现只是廉价复制品。

案发2年8个月之后,这桩离奇盗窃案最终告破。上周,英国警方竟在米德兰地区一所房屋中找到了金敏珍的小提琴,以及2把天价琴弓。7月30日,负责追

查此案的总探长西蒙·泰勒表示:“我们感到非常高兴,在历经了漫长而复杂的调查后,我们终于找到了这把小提琴。我一直坚持认为,任何企图出售它的人都将面临极大困难。因为像这样出名的乐器,很容易被一眼认出。”

动物也“一夫一妻”

科学家对此有两种截然不同的解释

一夫一妻制并非人类所独有,一些动物也选择这种配偶方式。单一配偶制形成的原因是什么?分别刊登在美国《科学》杂志和《国家科学院学报》的两项新研究试图对此进行解释,并给出了截然不同的答案。

英国伦敦大学人类学家克里斯托弗·奥佩等人在《国家科学院学报》上报告说,一个雄性和一个雌性配对并养育后代,有利于保护后代,降低杀婴风险。奥佩等人使用统计模型对230个灵长类物种分析后发现,9%的哺乳动物坚持一夫一妻制,而灵长类则高达25%。

多偶制动物中存在杀婴行为,即雄性会杀死与自己没有亲缘关系的婴儿,从而提高自己与这些婴儿的母亲繁殖后代

的机会。为降低杀婴风险,保护后代,灵长类在约1600万年前进化出了一夫一妻制。

英国剑桥大学的蒂姆·克拉顿-布罗克等人在《科学》杂志上提出不同看法,他们对2500多个哺乳动物物种进行了分析称,防止杀婴对一夫一妻制形成的影响微乎其微。他们认为,单一配偶制实际上是雌性守卫雌性配偶的结果。

“当雌性分布范围很广泛的时候,最好的策略就是一个雄性坚持并保护一个雌性,确保成为该雌性所有后代的父亲。”研究报告第一作者克拉顿-布罗克说,“总而言之,这时候雄性最好的策略就是实行一夫一妻制。”

据新华社

看字能识人

笔迹揭露5000种性格特征

美国国家制笔公司的最新研究显示,人的笔迹可能会提供5000多种不同的性格特性的线索,它主要是基于人写字之间的空隙、签名的方式等。

字写得很小的人可能害羞、热心和一丝不苟,而外向、希望引人注意的人的字迹更大。字母之间留较大空隙的人更享受自由,不喜欢拥挤,而写字紧凑的人无法忍受孤独,可能更有侵入性。

如果字迹倾斜向右,那么这个人擅长体验新事物,性格比较乖张,享受与陌生人的会面。如果字迹倾斜向左,那么这个人比较保守和内向。字迹不向任何方向倾斜的人逻辑性强,且非常实际。

下笔很重的人,往往会产生更黑更厚的笔迹,这种人非常擅长承诺并严肃处理事情,但他们

可能无法正确面对他人的批评;下笔轻的人则更加敏感,但缺少活力。

如果某人写字很快,那么他非常没有耐心且很讨厌拖延时间,而写字很慢的人更有自我依赖的倾向;难以辨认的字迹暗示着书写者很难了解,字迹清晰则是自信的表现。此外,爱写连笔字意味着书写者很有逻辑。

研究还表明,通过字迹能鉴别健康问题,例如,高血压的人写的字往往更重更黑。精神病患者在写字时,字体一会儿向左一会儿向右。帕金森氏病的症状之一便是非常小、难以辨别的字迹。

不过有人认为,分析笔迹的方法是伪科学,因为它究竟能多精确地确定身体健康的问题,现在仍非常有争议。综合消息

卢浮宫水池泡脚 中国游客总“中枪”



各国游客在卢浮宫水池戏水

近日,一组中国人在法国卢浮宫水池中泡脚的照片在网上传开,有人认为这是“素质低”的表现。但也有人驳斥称,有不少外国人也会在卢浮宫泡脚。多看两张照片便可发现在卢浮宫水池旁,有各种肤色的人在戏水,并非只有亚洲,况且亚洲是不是中国人也不得而知。综合消息

西班牙新路规 醉酒走路也挨罚

西班牙已经通过几项新路规——喝酒的人要小心了:喝醉酒后在马路上行走可能会被罚款。

据外国媒体报道,在马路中间闲逛的人或是走到行驶过程中的汽车前方的人,现在可能要接受呼气式酒精检测仪的检查,以判定此人是否吸食了毒品或喝了酒。那些被检测出喝醉酒的行人将和酒后驾车者一样——被处以高额的罚款。据美国合众国际社报道,酒后驾车的罚款数额刚刚从664美元翻番至1328美元。综合消息

菲律宾阿尔拜省 欠钱遭断电

菲律宾阿尔拜省因未能解决供电负债问题,7月30日起供电遭切断。菲律宾能源部说,阿尔拜电力合作公司已经获知断电决定。15年来,阿尔拜省供电欠款接近9300万美元。

阿尔拜省人口大约120万,全省7月30日断电,令居民惊讶万分。医疗保险公司雇员克里斯蒂·里斯比多说:“黑极了。因为天还在下雨,看上去就像正遭遇台风一样。”里斯比多说,在阿尔拜省首府黎牙实比,很多商店早早关门。医院和一些办公楼使用发电机发电。

阿尔拜省长乔伊·萨尔塞达表示,担心断电带给阿尔拜经济的负面影响。他正努力解决断电问题,争取两天内恢复阿尔拜的电力供应。据新华社

美国二三流大学 遭遇“学生荒”

美国媒体7月29日报道,美国二三流大学正在遭遇“学生荒”,今年的人学率都将下降。

美国新奥尔良的洛约拉大学有101年历史,该校今年的新生人数很可能比预期少25%。由于新生人数比预期少了221人,现在,洛约拉大学还在为如何弥补950万美元财政缺口头疼。洛约拉大学面临的危机只是美国众多规模较小、知名度较低的学院和大学的一个缩影。

学费高涨被认为是造成许多高校“招不满”的主要原因之一。数十年来,在美国读大学的花费越来越高,面对巨额学费,许多学生必须通过贷款才能读完大学。此外,大学适龄人口减少,互联网课程越来越普及等也是造成美国二三流大学入学率下降的原因。据《北京晚报》